

李铁请辞国足主帅



11月30日下午,李铁主动向中国足协提出辞去主教练一职。

11月30日下午,正和中国男足一起在苏州进行隔离的李铁主动向中国足协提出辞去主教练一职,足协也已开启新帅遴选工作。

11月18日,国足一行从阿联酋包机回国,全队在苏州进行为期14天的封闭隔离,再前往上海进行一周的自主观察,之后球队就地解散,球员们返回各自俱乐部备战中超联赛,教练组将继续在联赛中考察球员。

李铁带队征战世界杯预选赛亚洲区12强赛的排兵布阵、球员选用、赛后言行以及给自己代言的商家做广告、涉嫌侵犯国家队赞助商权益等余波,不仅未随着国足回国而平息,反而因

有媒体披露李铁在任国家队主教练期间仍在武汉俱乐部兼职、赚取高额薪水、插手俱乐部球员转会,并与某经纪公司一起“操纵”国脚的转会和在国家队的上场时间等持续成为舆论关注的焦点。这些报道虽未出具确凿的证据,但面对外界的质疑和指控,李铁至今未作出任何回应,中国足协及其国管部也没有任何表态。

中国足协日前在向上级部门递交的年终工作总结中也将李铁的执教得失、国足12强赛的前景、赛场内外的争议等逐一做了汇报。由于国足成绩不尽如人意,比赛过程也难以令球迷满意,李铁的言行负面影响巨大,外界要求换帅的呼声很高。

国足在苏州隔离期间一直坚持训练,仍由李铁带队,但李铁也深知已走到下课的边缘。昨天下午,国足训练结束后,李铁开始与球员和工作人员告别。由于今日国足放假一天,明天国足结束隔离赴上海进行自主观察,期间不再安排训练,因此昨天下午的训练很可能成为李铁带队的最后一堂训练课。

按照程序,李铁辞职须得到相关部门批准。在负面消息不断、外界舆论和足协高层皆已经失去信任的情况下,李铁请辞大概率会得到批准。如无意外,12月2日国足结束隔离后,李铁是否下课很快就会揭晓。

与此同时,国足新帅的人选范围基本确定,将在本土教练和熟悉中超的外教之中产生。有报道称,中超武汉队主教练李霄鹏近日曾与足协高层进行沟通,涉及执教国足的事宜,是最有可能接任的土帅。2019年国足遴选主教练时,李霄鹏曾是第一热门,但因在竞聘演讲环节得分不高,最终与帅位擦肩而过。不过,鉴于李铁和前几任土帅执教的经历和成绩,如果最终李霄鹏接任,前景也不被看好。

李铁自2020年1月2日担任国家队主教练以来,在世预赛亚洲区40强赛带队四战全胜,晋级12强赛;但在12强赛期间,六战仅1胜2平3负,目前排名小组第五,晋级世界杯决赛圈的可能性微乎其微。

据《羊城晚报》

2021中超第二阶段赛程公布 12月12日开赛 23天内进行8轮比赛

1日,中国足协公布了2021中国平安中国足球协会超级联赛第二阶段(第15-22轮)对阵日程表。

根据赛程,保级组比赛将在苏州赛区进行,12月12日开启比赛。广州赛区举办的争冠组比赛,将于12月13日打响,中超2021赛季的最后一轮将在2022年1月4日结束争夺。这是中超历史上首次经历跨年赛季。

本次中超第二阶段比赛要在23天内进行8轮共64场比赛。争冠组(即第一阶段两个赛区的前4名的球队)和保级组(即第一阶段两个赛区的后4名的球队)各8支球队进行双循环赛事,同赛区球队将不再进行比赛。

争冠组球队为:山东泰山、广州队、深圳队、广州城、长春亚泰、上海海港、北京国安、河北队。保级组球队为:河南嵩山龙门、重庆两江竞技、沧州雄狮、青岛队、上海申花、武汉队、天津津门虎、大连人。

据新华社

意甲:尤文图斯 战胜萨勒尼塔纳



尤文图斯队球员莫拉塔进球后庆祝。

意大利足球甲级联赛11月30日展开第15轮的比赛,尤文图斯客场2:0战胜萨勒尼塔纳,迪巴拉和莫拉塔各进一球。

最近欧冠和意甲连续告负的“老妇人”急需一场胜利来重振士气,而本场对阵积分榜末位的萨勒尼塔纳可谓一次良机。第21分钟,尤文的迪巴拉与库卢塞夫斯基“撞墙配合”突破至禁区边缘,随后劲射破门。

尤文在第70分钟扩大领先优势,替补出场的莫拉塔接贝尔纳代斯基左路传中,近距离将球打进。补时期间,莫拉塔禁区内造点,但迪巴拉主罚时脚底打滑将球踢飞,最终比分定格在2:0。

尤文主教练阿莱格里赛后表示,虽然球队错失了一些得分机会,但他对球员们当日的表现感到满意。他说:“我还需要进一步了解这些队员,我们已经完成欧冠晋级目标,现在该有多一些时间投入训练了。”

在当日其他比赛中,亚特兰大主场4:0大胜威尼斯迎联赛四连胜,佛罗伦萨主场3:1战胜桑普多利亚,维罗纳与卡利亚里互交白卷。

图文据新华社

辽宁女排拿下两连胜 状态渐入佳境

12月1日,在新赛季中国女子排球超级联赛第五轮的比赛中,辽宁女排3:1战胜福建女排。比赛第二局、第三局分别鏖战至30分、31分才分出胜负。前两局状态低迷的主攻手段放状态爆棚,轰下28分,54扣26中,创造了个人赛季单场最高得分。

联赛战罢五轮,少赛一轮的辽宁女排取得了3胜1负的成绩。在全运会后以颜妮为代表的一批老将退役后,本赛季辽宁女排正在比赛中逐渐磨合年轻阵容。

辽宁女排所在的B组强队如云,上海女排在拥有双外援的基础上,三战全胜排名第一,深圳女排是本赛季首次参赛,可以说是东拼西凑的队伍,表现却出乎意料,攻防节奏非常流畅。此外,同组的还有江苏、北京、福建和河南队。

回顾本赛季的前几场比赛,辽宁女排的状态还是有起伏的。首场比赛,丁霞率领的辽宁女排3:0横扫了张常宁缺战的江苏女排青年军,如愿获得了联赛的开门红。然而第二场面对上海女排,辽宁女排却被全面压制,关键分把握不住,自身失误也比较多,未能赢得局分还是比较遗憾。韩国名将金软景本赛季加盟上海女排,其进攻能力依然非常出色。第三轮面对北京女排,辽宁女排以3:0轻取对手。尤其是小将孙小轩,24扣14中拿下最高的17分。

本赛季女排联赛为全运会新周期的首届联赛,各队的人员变化都比较大。辽宁女排和其他



辽宁女排段放状态回升。

队伍一样,面临陕西全运会之后的新老交替。本赛季,辽宁女排在3个位置上出现了变化,分别是主攻、副攻和自由人。主攻线上的刘晏含在全运会后转投天津女排,这也让队伍失去了一名强攻手。副攻颜妮的退役,让辽宁女排的网口实力损失,不过对于颜妮的退役辽宁女排早已有所准备,联赛中不仅多次雪藏颜妮,派出年轻队员出战,而且本赛季,辽宁女排还迎来了强力副攻薛

翼枝的加盟。另外,自由人宫美子也和颜妮一同退役,其实全运会上,辽宁女排自由人位置就已完成了新老交替,小将许嘉楠也不错。另外,接应王美懿也没有出现在名单之中。

12月3日16时,辽宁女排将对阵河南女排。联赛刚刚开始,出现问题不可怕,还有机会在训练、比赛中改正,不断磨合新阵容。

辽沈晚报记者 王冠楠